NHÁNH 1: Sắc màu của biển
Thời gian thực hiện: Từ ngày 5/5 đến ngày 9/5/2025
Người thực hiện: Trần Thị Dâng
Thứ 2 ngày 5/5/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
- Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ biết ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m.
	- Rèn cho trẻ kỹ năng ném và phối hợp chân tay nhịp nhàng khi chạy nhanh 15m.
	- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
- 20 túi cát, vạch xuất phát, vạch đích.
- Nhạc bài: Bé yêu biển lắm. 
III. TỔ CHỨC:
* HĐ 1: Khởi động
- Cô cùng trẻ hát bài “Bé yêu biển lắm”. Hỏi trẻ:
+ Hãy kể tên những bãi biển mà các con biết?
+ Quê con có biển không? Là bãi biển nào?
- Cho trẻ đi đến bãi biển với các kiểu đi: đi bằng mũi bàn chân, gót chân, đi khom lưng, đi nhanh, đi chậm về 4 hàng.
*HĐ2: Trọng động
- BTPTC:
- Cô cho trẻ tập BTPTC 2l x 4n kết hợp với bài “Bé yêu biển lắm” 
+ ĐT1: Tay đưa sang ngang gập khuỷu tay
+ ĐT2: Đứng đan tay sau lưng cúi gập người về phía trước kết hợp bước sang 2 bên
+ ĐT3: Đứng đưa từng chân sang ngang, lên cao tay chống hông                                              
+ ĐT4: Bật tách khép chân
- ĐTNM: ĐT1, ĐT3
- VĐCB: Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m
- Cho trẻ quan sát rổ đựng túi cát, vạch xuất phát, vạch đích và hỏi ý tưởng của trẻ.
	+ Các con chơi được TC gì qua những đồ dùng này?
- Mời 1- 2 trẻ lên thực hiện ý tưởng.
- Cô nhận xét, giới thiệu VĐCB: Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m
- Cô thực hiện mẫu lần 1.
- Cô thực hiện mẫu lần 2 + phân tích: TTCB: Đứng sau vạch, 2 chân rộng bằng vai, cầm túi cát bằng 2 tay. TH: Khi có hiệu lệnh đưa túi cát ra trước, lên cao hơi ngả ra sau đầu, dùng sức mạnh của cánh tay ném mạnh túi cát về phía trước. Sau đó chạy nhanh đến vạch đích và về cuối hàng đứng.
- Cho trẻ thực hiện lần lượt 2 lần
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
* HĐ3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 1- 2 vòng.
Đánh giá trẻ hàng ngày













Thứ  3 ngày 6/5/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
[bookmark: _Hlk161803653]- Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 10

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ nhận biết được mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 10.
- Rèn cho trẻ kỹ năng so sánh, thêm bớt, tạo sự bằng nhau trong phạm vi 10, kỹ năng xếp tương ứng 1-1-1. Trẻ sử dụng đúng thuật ngữ toán học: nhiều nhất, ít hơn, ít nhất.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ:
	* Đồ dùng của cô:
		+ Các loại cốc, chai, mũ, áo… trong lớp có số lượng là 10.
		+ Thẻ số 1-10, bảng gài.
		+ Nhạc bài hát: Bé yêu biển lắm
	* Đồ dùng của trẻ:
		+ Rổ lô tô đồ dùng: 10 áo, 10 mũ, 10 kính, thẻ số 1-10
		+ Bảng học toán.
		+ Mũ đội cho trẻ chơi TC, bài tập tô nối cho trẻ.
III. TỔ CHỨC:
* HĐ1: Ôn nhận biết nhóm đối tượng có số lượng 10.
	- Cô cho trẻ chơi TC “Xi bô khoai” đi xung quanh lớp tìm các nhóm đối tượng có số lượng là 10.
	- Trẻ tìm, đếm và đặt thẻ số tương ứng.
	- Cô dẫn dắt giới thiệu vào bài.
*HĐ2: Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 10
- Cho trẻ lấy rổ về chỗ ngồi
+ Trong rổ đồ chơi của các con có gì?
- Cho trẻ xếp hết số áo thành 1 hàng ngang ( xếp từ trái sang phải).
- Yêu cầu trẻ xếp 9 mũ tương ứng 1:1 với số áo.
- Yêu cầu trẻ xếp 8 kính tương ứng 1:1 với số mũ.
- Cho trẻ đếm số áo, số mũ, số kính.
- Tìm thẻ số tương ứng với mỗi đối tượng.
- Cho trẻ so sánh số áo và số mũ
+ Nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn, nhiều hơn là mấy, ít hơn là mấy?
- Cho trẻ so sánh số mũ và số kính
+ Nhóm nào nhiều hơn, nhóm nào ít hơn, nhiều hơn là mấy, ít hơn là mấy?
- Cho trẻ so sánh 3 nhóm áo, mũ, kính
- Cho trẻ đếm 3 nhóm và hỏi trẻ:
+ Nhóm nào nhiều nhất?
+ Nhóm nào ít hơn?
+ Nhóm nào ít nhất? Vì sao con biết?
* Cô chốt:
- Nhóm áo có số lượng là 10, so với nhóm mũ và nhóm kính thì nhóm áo có số lượng nhiều nhất.
- Nhóm mũ có số lượng là 9, so với nhóm kính thì nhiều hơn nhưng so với nhóm áo lại ít hơn nên nhóm mũ là nhóm ít hơn.
- Nhóm kính có số lượng là 8, so với nhóm mũ và nhóm áo thì ít nhất.
- Cho trẻ chỉ vào từng nhóm và nói nhiều nhất, ít hơn, ít nhất.
+ Muốn nhóm mũ, kính bằng nhóm áo thì phải làm thế nào?
- Cho trẻ lấy thêm 1 mũ, thêm 2 kính xếp vào nhóm để đếm và so sánh số áo, mũ, kính
+ Các nhóm áo, mũ, kính bây giờ như thế nào? Bằng mấy?
- Cho trẻ đếm và cất từng nhóm
- Cất dần từng đối tượng và đếm
*HĐ3: Luyện tập củng cố
TC1: Nói nhanh đáp nhanh
- Cô nói tên đối tượng, trẻ sẽ nói nhiều nhất, ít hơn, ít nhất và ngược lại.
- Cho trẻ chơi 2-3 lần
TC2: Đội mũ
- Chia trẻ thành 3 nhóm đội mũ lên đầu. Trong vòng 1 bản nhạc đội nào đội được nhiều mũ hơn thì thắng.
- Tổ chức cho trẻ chơi
- Cô và trẻ kiểm tra kết quả sau khi chơi
- Luyện cho trẻ so sánh kết quả của các đội bằng cách diễn đạt các từ nhiều nhất, ít hơn, ít nhất, hoặc bằng nhau.
TC3: Bài tập tô nối 
- Cho trẻ về nhóm ngồi tô, nối các đối tượng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:




















Thứ 4 ngày 7/5/2025
    PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
			        - Tập tô chữ cái v- r

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ  nhận biết chữ "v- r" qua các từ, câu trọn vẹn.  Trẻ biết cách cầm bút, ngồi đúng tư thế, biết cách tô các nét, các chữ cái v - r theo nét chấm mờ , theo mẫu.
- Trẻ có kĩ năng tô đúng đường nét, không tô chờm ra ngoài, theo hướng từ trái qua phải.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, có ý thức giữ gìn sách vở.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô:
- Giáo án điện tử tập tô chữ "v- r", que chỉ
- Xúc xắc có dán chữ v- r
* Đồ dùng của trẻ:
- Vở tập tô, bàn ghế, sáp màu, bút chì
III. TỔ CHỨC
* HĐ1: Ôn luyện chữ cái v- r
- TC1: Ghép nét rời thành chữ cái p, q                 
 	- TC2: Thi đội nào nhanh
 	- Chia trẻ 3 đội chơi lên tìm và vặn các cặp chai và nắp có chữ cái v- r giống nhau. Đội nào tìm được nhiều cặp chai đúng đội đó chiến thắng.
	- Cho trẻ đọc lại chữ v- r
* HĐ 2: Tập tô chữ "v- r"
* Tập tô chữ "v":
- Cho trẻ đọc bài thơ: Bé nhìn biển
- Cô hướng dẫn trẻ gạch chân chữ "v" trong bài thơ
- Cho trẻ đọc từ "với", "vó"… và nhận biết chữ "v" trong các cụm từ 
- Cô hướng dẫn trẻ tô theo nét chấm mờ.
- Cô hướng dẫn trẻ tô chữ "v" rỗng
- Cho trẻ quan sát cách tô chữ "v".
- Cô khái quát cách tô
- Cho trẻ thực hiện tô chữ "v" theo mẫu. Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút và tư thế ngồi, giữ gìn sách vở sạch sẽ.
- Cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
- Chơi trò chơi: Sóng xô
* Tương tự cô hướng dẫn trẻ tô chữ r
* Hoạt động 3: Ai tô đẹp hơn
- Cho trẻ quan sát nhận xét một số bài tô đúng mẫu.
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ
- Cho trẻ thu dọn đồ dùng.
Đánh giá trẻ hàng ngày:











Thứ 5 ngày 8/5/2025
    PHÁT TRIỂN TCKNXH
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
	   - Dạy trẻ kỹ năng an toàn khi đi tắm biển

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
	- Trẻ biết không tắm ở nơi có biển báo nguy hiểm, không tắm vào ngày mưa bão, biển động, không tắm ngay sau khi ăn no..
- Trẻ có kỹ năng khi đi tắm biển: Bôi kem chống nắng, mặc áo phao, đi cùng người lớn, hô hoán khi gặp nguy hiểm...
	- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
	- Hình ảnh, video các tình huống đi tắm biển
	- Đất nặn, bảng, khăn lau tay.
III. TỔ CHỨC
*HĐ1: Mùa hè đến rồi
	- Cô cùng trẻ hát bài “Mùa hè đến”. Hỏi trẻ:
		+ Thời tiết mùa hè như thế nào?
		+ Hè đến các con thường đi đâu?
		+ Khi đi biển các con cần làm những gì?
	- Cô dẫn dắt vào bài học.
* HĐ2: Dạy trẻ kỹ năng an toàn khi đi biển
	- Cô kể cho trẻ nghe câu chuyện “Chuyến đi biển đáng nhớ”. Hỏi trẻ:
		+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
		+ Trong câu chuyện có những ai?
		+ Chuyện gì đã xảy ra trong chuyến đi biển của bé Na?
		+ Tại sao bé Na lại hốt hoảng, khóc ầm lên?
		+ Theo các con, khi đi biển chúng ta phải chuẩn bị những gì?
	- Cho trẻ xem video “Đi biển an toàn”. Hỏi trẻ:
		+ Khi đi biển các con nên làm gì và không nên làm gì?
		+ Tại sao phải xem thời tiết trước khi đi biển?
		+ Chuyện gì xay ra khi chúng ta bơi một mình?
		+ Các con sẽ làm gì khi gặp dòng nước xoáy?
	=> Cô chốt lại: Khi đi biển các con cần xem thời tiết, chuẩn bị đồ dùng, bôi kem chống nắng, bơi cùng người lớn, mặc áo phao, tắm gần bờ, tránh xa dòng nước nguy hiểm.
	- TC: Ai bơi giỏi
* HĐ3: Bé làm phao bơi
	- Cho trẻ về các nhóm nặn phao bơi.
		+ Con nặn được gì?
		+ Phao bơi có tác dụng gì?
		+ Con sẽ làm gì với chiếc phao bơi này?
	- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:












Thứ 6 ngày 9/5/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
VĐMH: “Bé yêu biển lắm”
NDKH: - TCAN: Giai điệu thân quen
- NH: Em yêu biển đảo quê em

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Trẻ biết vận động minh họa theo lời bài hát “Bé yêu biển lắm”
- Trẻ có kĩ năng sử dụng hình thể vận động nhịp nhành theo lời bài hát, thể hiện được giai điệu vui tươi của bài hát.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát: "Bé yêu biển lắm”, “Em yêu biển đảo quê em”
- Bài giảng trò chơi âm nhạc “Giai điệu thân quen”
2. Đồ dùng của trẻ:
- Nơ tay, ghế ngồi đủ cho trẻ.
III. HOẠT ĐỘNG
*HĐ1: Trò chơi âm nhạc “Giai điệu thân quen”
- Cô giới thiệu chương trình “Giai điệu âm nhạc”
- Trẻ lên lật mở ô cửa, nghe giai điệu và đoán tên bài hát.
- Tổ chức cho trẻ chơi
- Cả lớp hát bài “Bé yêu biển lắm” 1- 2 lần
*HĐ2: Dạy vận động minh họa “Bé yêu biển lắm”
- Hỏi trẻ:
+ Các con thấy giai điệu của bài hát như thế nào?
+ Theo các con, làm gì để bài hát hay hơn, sinh động hơn ?
- Cô cho trẻ thảo luận và đưa ra ý tưởng cho bài hát.
- Mời 2-3 trẻ lên vận động sáng tạo theo ý thích của trẻ.
- Cô quan sát và lựa chọn những động tác phù hợp để tạo thành một bài vận động.
- Cô giới thiệu vận động và tập mẫu cho trẻ xem.
+ Lần 1: Cô tập toàn bộ động tác minh họa theo nhạc.
+ Lần 2: Cô tập mẫu kết hợp phân tích từng động tác minh họa ( không nhạc)
- Cô cùng trẻ tập từng động tác kết hợp từng câu hát 2-3 lần.
- Cả lớp vận động cùng cô 1- 2 lần không nhạc (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho trẻ vận động dưới nhiều hình thức: tổ, nhóm, cá nhân cùng nhạc
- Hỏi lại trẻ tên vận động.
- Cho cả lớp vận động lại 1 lần.
 *HĐ3: Nghe hát “Em yêu biển đảo quê em”
- Cô giới thiệu tên bài hát “Em yêu biển đảo quê em” của nhạc sĩ Xuân Hòa
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ.
- Hỏi trẻ tên bài hát? Tên tác giả?
- Trò chuyện nội dung bài hát: Bài hát nói về tình yêu của các bạn nhỏ với đảo Trường sa, có những cánh chim hải âu, những con thuyền ra khơi....
- Cô hát lần 2 kết hợp với nhạc, trẻ hưởng ứng cùng cô.
[bookmark: _GoBack]Đánh giá trẻ hàng ngày:













	Người duyệt
	                                                  Người thực hiện












